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HecKiHYeHHO-IVIM00KA KBAHTOBA IMA B 30BHIIIHbOMY
CJICIIPUYHOMY IO

PiBasinna [peainrepa
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MeTor0 po0OTH € YHCETbHUI pPO3PaxyHOK XBWIBOBUX (YHKIIIH
CHEPreTUYHUX PIBHIB B KBAHTOBIM sIMI CKIHYEHOI IJIMOMHM 3a HasBHOCTI

CICKTPHUYIHOI'O ITOJIA.

JI1s1 ToCsITHEHHS 11€1 METH OyJIM MOCTaBJICHH] TaKi 3aBJIaHHS:;

1) Po3poOuTu MaremMaTuyHy MOJEJb JJisl YUCEIbHOTO PO3B'SI3KY PIBHSHHS

[Ipeninrepa B KBAHTOBIM sIMI MPU HAIBHOCTI1 €JICKTPUYHOTO MOJIA.

2) Ha ocHoBi1 po3poOieHOi Mojeli, JOCIIAUTA MOXKIUBICTh 1CHYBaHHS
KBa31CTAI[IOHAPHUX CTaHIB B M.
3) MHocmigutu BIUIMB HANPYXKEHOCTI MOJiA Ha KBa3iCTalllOHapHI

CHEepPreTUYH1 PIBHI Ta XBUJILOBI (PYHKIIIT HOCI1B 3apsily B KBAHTOBIM M.




KBaHTOBa iMa CKiHY€HOI INIMOMHUA B 30BHIIHHOMY
eJICKTPUYHOMY I1OJII

% 1= 1000 nm X, ,= 1000 nm

e > € e e T e e - >

E=1.702 eV

E=0.815 eV

E =0.209 eV




2.9

YTBOpPEHHS KBA3iCTALIOHAPHUX PIBHIB B KBAHTOBIM AMI
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BUCHOBKUA

*[lokazaHo, 10 B KBAaHTOBUX SIMax IMPH HASBHOCTI
30BHIIIHBOIO €JIEKTPUYHOIO IOJIs, CTAI[IOHAPH] PIBHI €HEPTIi
IIEPETBOPIOIOTHCS B KBA3ICTALIOHAPHI C€HEPreTHUYHI 30HU 3
CKIHYCHUM 4aCOM JKUTTS €JICKTPOHIB.

*[3 30UIBIICHHSM HAIIPY>KEHOCT1 IOJISI IIUPUHA 30H 3POCTAE,
10, MOKJIMBO, 3YMOBIIOETHCA 3POCTAHHSIM WMOBIPHOCTI
TYHEJIFOBAaHHS 13 KBAHTOBOI SIMH.

[Ipu TOCHTH BEIMKHMX HAIpykeHocTaX moiiB (>1-107 V/em)

HaMBUIIII CHEPIreTUYHI1 30HU MEPECTAIOTH OoyTH
KBa31CTAI[IOHAPHUMH.







